БЛИЦ – ОПРОС.

Вариант 1

1. Не выполняя вычислений, укажите выражения, значения которых :
 а) кратны 4:         24∙31;      1031 ∙ 22;       917 ∙ 36;
б) кратны 8:          63 ∙ 56;    33 ∙ 16;           17 ∙ 12. 
2. Верно ли, что если  один из множителей не делится на некоторое число, то и произведение не делится на это число?

Вариант 2

1. Не выполняя вычислений, укажите выражения, значения которых :
 а) кратны 4:         16∙13;      1031 ∙ 23;       971 ∙ 36;
б) кратны 8:          64 ∙ 53;    37 ∙ 24;           12 ∙ 19. 
2. Верно ли, что если хотя бы один из множителей делится на некоторое число, то и произведение делится на это число?
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